5. hét Gyakorlat (4 ora)

Fliggvény hatarértéke
1. feladat: Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények megadott pontbeli hatarértékét! (Ha 1étezik)
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2. feladat: Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények megadott pontbeli hatarértékét! (Ha 1étezik)
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3. feladat: Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények megadott pontbeli hatarértékét! (Ha 1étezik)
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4. feladat: Hatarozzuk meg az alabbi fliggvények megadott pontbeli hatarértékét! (Ha 1étezik)
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5. feladat: Hatarozzuk meg az alabbi fiiggvények megadott pontbeli hatarértékét! (Ha 1étezik)
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